

WCBA总决赛时间再调整 周二下午济源打响第一战

本报讯(记者 陈凯)WCBA总决赛的时间又调整了!为了配合 CCTV5 对总决赛的现场直播,河南豫光金铅女篮与辽宁女篮总决赛的前三场比赛时间都进行了调整:原定明晚 19:30 进行的总决赛首场比赛,将调整至下午 4 点整开赛,届时 CCTV5 将进行现场直播。

据悉,本赛季 WCBA 总决赛将采用 5 场 3 胜制,具体

对阵场次安排为 1(主)-2(客)-2(主)。获得本赛季常规赛冠军的河南女篮拥有主场优势,她们将首先拥有一个主场。据了解,CCTV5 将对总决赛前三场比赛进行现场直播。明天下午首场比赛之后,总决赛的第二场和第三场比赛将转战辽宁鞍山,比赛直播时间分别为 3 月 11 日(周四)晚上 7:30 和 3 月 13 日(周六)下午 2:07。

总决赛对于辽宁女篮来说并不新鲜,但对于河南女篮来说则是一个全新的考验。尽管河南女篮常规赛的战绩好于辽宁,但是辽宁女篮的实力绝对不容小视,半决赛该队 2:0 轻松战胜八一女篮就充分证明了这一点。上周四淘汰沈部女篮之后,河南女篮的姑娘们一直在济源认真备战,明天她们能否再续辉煌,让我们拭目以待。



3月6日,篮网队球员易建联(中)在比赛中因左脚踝扭伤离场。当日,在 NBA 常规赛中,纽约尼克斯队主场以 93:113 不敌新泽西篮网队。新华社记者 申宏 摄

领导 球队 球员问题重重 打假 查赌 反腐一抓到底 ——体育总局纪检组长吴齐谈足坛反腐

全国人大代表、国家体育总局纪检组长吴齐 6 日下午参加上海代表团审议时说,中国足球存在诸多严重问题,管理层严重腐败,俱乐部缺乏监管,球员价值观扭曲。他说,足坛打假打赌反腐行动仍在进行,肯定会一抓到底。

吴齐说,去年以来,国家体育总局积极配合公安部门在足球领域依法打击操纵比赛、赌球的违法犯罪活动,取得了积极成果,现在工作还在继续进行。

他说,去年 10 月,根据国际刑警组织提供的情况,最早发现在辽宁省有涉及赌球的情况。体育总局得到信息后非常重视。“赌球问题的存在由来已久,我们借助这个事情作为突破口,表明了坚决惩治腐败、整治足坛的决心。”

“现在在足球运动管理中心两个主要领导南勇、杨一民已经被正式逮捕,目前行动还在继续。总局态度非常明确,一定要一抓到底,要挖掉毒瘤,彻底解决问题。我们坚决依法打击非法手段操作比赛、赌球的违法犯罪活动决不手软,绝不姑息迁就,绝不养虎遗患。”

吴齐透露,从 2000 年开始就有赌球集团介入中国。2004 年到 2006 年是恶性发展时期。足球圈子甚至有所谓行规。对于足球行业的惩治腐败问题,党中央、国务院非常重视,全国人民也期待这项工作。

吴齐表示,中国足球运动有六大问题:第一,领导班子严重腐败,把联赛作为捞钱手段,把球场变成了赌场。“现在不仅中超、中甲有,赌球甚至渗透到女足比赛、青少年比赛。”第二,足球从业人员职业道德教育严重缺失。很多球员比赛就是捞钱,俱乐部管理中的问题更多。第三,职业联赛

乱象丛生,行业风气污浊。第四,足球运动整体水平严重下降,广大群众非常不满意。第五,青少年足球基础严重萎缩。职业化初期有注册青少年球员 65 万人,现在不到 7000 人;足球学校最多的时候有 450 多所,现在只有几十所了。第六,职业足球的管理和运行机制制度严重滞后。

吴齐说,出现这些问题的原因有四:第一,对中国国情和社会主义市场经济下的职业足球发展规律认识不清。第二,没有下工夫认真研究体制机制方面的矛盾和问题。第三,削弱了思想政治工作。第四,足管中心领导层严重腐败。“上梁不正下梁歪,中梁不正倒下来。不仅是南勇、杨一民两个人,还有一些分管中层干部。过去有黑哨,现在还有官哨,就是让你怎么吹。”

吴齐说,由于缺乏监管,很多俱乐部既没有党组织也没有工会组织,球员没有养老、医疗保障,很多合同都是阴阳合同、霸王合同。球员在俱乐部感到没有温暖、没有目标、没有保障,所以就靠赌球挣钱,价值取向发生严重扭曲,一些球员认为参赌很正常。他说,对这些球员还要教育挽救。

吴齐表示,从 2 月 26 日开始,国家体育总局在全国足球行业开展反腐倡廉集中教育整顿,首先是要提高业界的政治素质、思想和业务素质,扶正祛邪;其次是建立打假防赌的长效机制;第三要扭转职业足球的混乱局面,净化足球环境;第四是树立搞好中国足球的坚定信心,提升士气,让足坛打一个翻身仗。

吴齐说,国家体育总局已经向社会公布了举报电话,这完全符合政府工作报告中有关反腐倡廉、查办大案要案的精神。

新华社记者 杨金志 许晓青

WCBA 全明星赛名单公布 河南女篮将帅齐入选

本报讯(记者 陈凯)日前,中国篮协公布了本赛季 WCBA 全明星赛的参赛阵容,已经杀入总决赛的河南女篮中,主帅李建新与队员潘丽、纪妍妍一同入选北方明星阵容,其中李建新将担任北方明星队主教练,潘丽和纪妍妍将作为队员征战全明星赛。目前,河南女篮正在济源全力备战总决赛。

赛,对于当选全明星赛北方明星队主帅,李建新笑着说:“这个荣誉不是属于我个人的,而是属于整个河南女篮以及所有关心和支持河南女篮的朋友,正是大家的共同努力才创造了河南女篮今日的辉煌。”

本赛季 WCBA 全明星赛将于本月 19 日晚在江苏丹阳开赛。



亚冠次轮周三打响 建业今日飞抵大阪

本报讯(记者 刘超峰)3月10日建业将迎来史上第一个亚冠客场,对手是实力不俗的大阪钢巴队。昨天下午,在主教练唐尧东的率领下,建业 18 名队员顺利抵达上海,在上海停留一夜之后,今天上午,全队将搭乘飞往大阪的班机。按照教练组的计划,今天全队抵达大阪之后,下午将马不停蹄进行赛前训练。

首轮没有战胜同组最弱对手,建业队从教练到队员都很郁闷。但随着训练重新开始,他们已经忘了不快,把目光瞄准了下一个对手日本大阪钢巴队,近日在郑州恶劣的天气下,全队训练热情高涨,个别伤病队员也恢复得不错,全队有信心在日本客场打出中原猛虎的风采。

大阪钢巴队被公认为本组最强队伍,不仅近几年在日本职业联赛中成绩优异,亚冠联赛上的表现也令人羡慕,特别是上届亚冠小组赛中对阵山东鲁能队保持主场全胜。对于建业队而言,3月10日与大阪钢巴队的比赛将会是一场恶战。

目前,亚冠联赛在官方网站上公布了即将开始的亚冠联赛小组赛第二轮比赛所有的执法裁判名单。建业客场与大阪钢巴比赛的裁判与中国足球渊源最深。这位名叫阿尔巴德维的裁判正是亚洲杯预选赛国足客场挑战黎巴嫩的主裁判,他当时因为听到场外枪声而叫停比赛,甚至要拒绝继续比赛,但他在本场比赛时判给中国队的两粒进球还是引起了很大的争议。这位阿联酋裁判的表现被人戏称为亚洲最谨慎的裁判。



左一:3月6日,曼联队球员斯科尔斯(前)进球后庆祝。当日,在英超第 29 轮的比赛中,曼联队客场以 1:0 战胜狼队。这个进球是斯科尔斯为曼联打入的第 100 个联赛进球,这场比赛后,曼联暂时超越了少赛一场的切尔西队,当上英超“领头羊”。新华社发

左二:3月6日,皇马球员拉莫斯在比赛中庆祝进球。当日,在西甲联赛第 25 轮中,皇家马德里队主场以 3:2 战胜塞维利亚队。凭借这场胜利,皇马反超本轮与对手战平的巴塞罗那队,登上联赛积分榜首位。新华社发

中超赛程正式出炉 建业遭遇魔鬼赛程

本报讯(记者 刘超峰)就在建业全身心备战亚冠之时,中国足协周六公布了中超联赛的赛程。相比往年,由于今年男足国家队的正式比赛很少,所以赛程相对集中,只在 9 月和 10 月为 2014 年世界杯亚洲区外围赛留出了四个国际足球比赛日的空档。对参加亚冠的 4 支球队而言,在 3 月 27 日、28 日的比赛结束之后,即将面临连续两轮的亚冠征战,这无疑是一场魔鬼赛程,对中超前四强的考验可想而知。

同其他参加亚冠的球队一样,河南建业将遭遇魔鬼赛程,首轮遭遇实力一般的重庆之后,马上就要飞赴韩国挑战亚冠对手水原三星,紧接着

第二周又将与强大的大连实德过招。据了解,由于赛程安排得相当紧密,建业足球俱乐部近日已向足协提出申请,将个别场次比赛延期。

今年中超 3 月 27 日开幕,不过参加亚冠联赛的队伍可能提前在 3 月 26 日进行首轮比赛,但承办中超开幕式的国安队仍在 27 日进行比赛。第一阶段中超联赛将持续进行到 5 月 30 日,打完第 11 轮比赛后暂停。7 月 14 日中超恢复比赛,之后,中超将只在 9 月和 10 月有半个月的时间暂停,为国家队参加 2014 年世界杯亚洲区外围赛资格赛让路。

郑开马拉松拍卖幸运号码

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国郑开国际马拉松赛组委会获悉,随着 2010 年赛事报名截止日期的临近,以“爱心马拉松”为主题的赛事又将“爱心”再度升级——郑开马拉松赛幸运参赛号码,将从今日起在赛事官方网站公开竞拍。竞拍所得将全部用于爱心捐赠活动。

据了解,为了多层次体现爱心马拉松,郑开

马拉松组委会联合河南省天慈公益基金会,将对“6666”、“8888”、“9999”、“6688”等 16 个幸运参赛号码进行爱心拍卖,拍卖所得将定点捐赠给郑州市希望文武学院和周口淮阳济湾乡希望小学,用以帮助他们建立操场,购买体育器材,完善体育设施。



3月6日,医务人员将伊达霍尔抬上救护车。据法新社报道,当日,在苏丹恩图曼进行的一场足球联赛中,25岁的尼日利亚籍足球运动员伊达霍尔在比赛进行到第 13 分钟时冲入对方禁区,在与队友相撞时肘部受伤,最终不治身亡。

新华社发

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66662228 67655632

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 绿城 65788888 搬家 63688888	机票预订 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com ●远通航空·特价机票 88881122 美亚航空 037188887766 起名改名 起名专家论坛 13598400168	驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑汴路博览中心观模大车辆多 信息 2008 年珍藏普洱茶,野生古树生茶(送货上门)0371-66609373 房产中介 代办各种房产过户 13939089003
---	---	---

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

“老万——大地上的人”走进浚县民俗庙会



昨日上午 11 点,中原工学院教授、画家王刚及教师、学生、记者、鹤壁市古风陶厂的农民工等 18 人,身着土黄色衣帽、面涂土黄色油彩,装扮成传说中的女娲造的“泥人”,出现在我省浚县古老的大庙会上,这群“泥人”手拿泥团,或站或坐,与当地民间艺人一起捏着“泥咕咕”,一起吹响“泥咕咕”,随后,“泥人”们围成扇形,把捏好的泥玩具捧在掌心,几十只手聚拢,象征着人与万物和谐共生。

王刚介绍说,这次活动是继“王刚——老万——泥土记忆”、“王刚——老万——大地浮雕”、“王刚——老万——大地丰碑”、“王刚——老万——大地之子的婚礼”之后的第五次行为艺术活动。“老万”代表“千千万万”的农民,这次活动从关注农民工扩展到了关注人类的生存与发展的主题。是当代艺术与古老民俗文化的对接与碰撞,其质朴无华的形式与耐人寻味的内涵,引发人们无尽的思考。本报记者 丁友明 文/图